## 弹州晚载

### **韩剧隋朝屏风现毛泽东诗词**



"韩剧画面中,前面坐着的是剧中的 隋炀帝,看后面屏风,还有毛主席的落 款!"一位网友在题为《韩国电视剧闹乌 龙,毛主席诗词现身隋朝》的帖子中,对韩 国SBS电视台的电视剧《渊盖苏文》中匪夷 所思的时空"穿越"一幕大呼惊诧。

在该剧的截图上,记者可以清晰地看 到:隋炀帝杨广端坐在龙椅上,他身后的 屏风上,正是上个世纪40年代毛泽东发表 并亲自手书的诗词《沁园春·雪》。而且, 即便不是毛主席写的诗词,唐诗宋词这两 大中华民族瑰宝的兴盛,也都在隋炀帝的 身后。目前该剧已经被当成国际玩笑,维 基百科上"渊盖苏文"的词条中就给出了 毛主席诗词的图片链接。这并不是该剧 第一次引起争议,去年国内就有媒体对其 恶搞中国历史上的明君唐太宗提出过不 满:《渊盖苏文》第一集末尾唐太宗李世民 左眼竟被射瞎! 对此,韩方辩称:历史剧 不是纪录片,故事情节可能和历史记载有 所差距,拍片主要是让年轻人看了产生自 豪感。但对于这种解释,连一些韩国观众 都不认同,他们指出应该以客观、公正和 宽容的心态看待历史,尤其不应该片面迎 合某些需求而不顾史实。

#### ─ 留星语 |

"我不知道,他再结十次八次都不一定。" "赌王"何鸿燊直言从未欣赏过前女婿 许晋亨,也不知道和李嘉欣,会不会是许晋 亨最后一次结婚。

我会尊重他,不会改变他。"

对于郭富城发表的不婚宣言,熊黛林 惊讶之余表示接受。

●医疗经营 管理人才,耳鼻喉科医师,耳鼻喉科助理医 师,妇科医师,护士长,医疗讲师,医疗咨询员若干名。 电话: 0371-66326786 联系人: 杨先生

TEL:65010917

昨晨,某论运妆家曝光了一张有近150位明星身份证号码的围 片。根据网友提供的身份证号码信息推断,很多明星尤其是一线明星 的年龄都已经"三张四张",女星几乎个个都在装藏。

网友曝光百余明星身份证

#### 艺人装嫩 谎报年龄层出不穷

网友"奇拿归来"昨天贴出了一张图片, 曝光了近150位明星的身份证号码,其中包括 演员、歌手、导演和主持人。"奇拿归来"还声 称,考虑到这些资料或许属于明星的个人隐 私,他曝光明星身份证号码的时候特意做了 些处理,遮盖住了其中几位数字,但是明星 的生日历历在目。通过"奇拿归来"曝光的身 份证号可以发现,为了留住自己的"粉丝",很 多明星尤其是女明星明显装嫩,纯属"时间在 讨年龄在小"

一直以来,曹颖在很多电视节目中称自己属马,根据"奇拿归来"曝光的曹颖身份证 号码,她应该是1974年出生的"虎妞",这比她 自称的生肖大了4岁! 其实装嫩的远非曹颖 个人,一直号称1979年的罗海琼,根据网友 曝光的身份证号码显示其是1973年出生,现 在已经35岁了,而其实比章子怡年长的张静 初之前的资料都是1980年出生,怎么样都要 比章子怡小一岁,不然怎么能称得上"小章子 怡"呢?

另外,根据网友曝光的资料推算,宋丹丹 今年已经48岁,倪萍也到了49岁,还有一些

男艺人比如已经55岁的濮存 昕、53岁的陈道明、52岁的陈宝 国、50岁的冯小刚、47岁的罗京 等,个个都是人在中年而且充满 活力地在自己的舞台上精彩表 演着。

## 为事业打拼 大龄女明星难嫁

从网友爆料的身份证号推

算,作为"央视一姐"的董卿,今年已经有35岁 董卿清新大方的主持风格受到了很多观 众的喜爱,但是到目前除了说过自己甜蜜的 初恋之外,董卿还是孑然一身。再来看瞿颖, 很早就已出道的她今年已经36岁了,除了时 不时传出与张亚东的绯闻之外,瞿颖的婚姻 大事似乎也没啥着落。

而从身份证资料上看已经40 岁的斯琴格日乐,34岁的徐静蕾、 32岁的左小青,31岁的薛佳凝、苗 圃,30岁的杨若兮、秦海璐等,这 些女明星不是整天为自己的歌、戏 而奔波,就是还在媒体上不停地重 复着自己逝去的感情,稍不留神也 就滑入了大龄女星的行列。

#### 蒋雯丽徐帆没改国籍

根据网友爆料的明星目前还 在使用的身份证来看,蒋雯丽和顾 长卫夫妇、徐帆和冯小刚夫妇仍然 持有中国身份证,并没有更改国 籍。不过,刘亦菲确实已经不再持 有中国护照,看来她改国籍可是不 争的事实了! 慧娜



# 买得起的艺术节12月登陆郑州

"'捡漏'买得起的艺术节"全国城市巡展首 站即将登陆郑州。2008年12月19日~21日在 河南博物院为郑州时尚生活带来艺术品的饕餮 盛宴。"捡漏"艺术节组委会携手国内外100位职 业艺术家的倾情参与,甄选了300件优秀的当代 艺术作品,作品的艺术风格与艺术品类繁多,涉 及油画、雕塑、绘画、摄影等。更吸引眼球的是这 些作品的售价标准被锁定在1000元~20000元 人民币,对于其中很多已被市场认可的艺术家 而言,这个售价远远低于其市场上的销售价格, 是实实在在的买得起的当代艺术大餐。

在全球经济面临下滑,金融与房地产投资 市场逐渐萎缩的今天,艺术品投资已成为众多 投资者注目的焦点。虽然在近期的拍卖中当代 艺术板块表现欠佳,其主要原因是前期炒作明 显以至于市场估价过高,造成优秀作品的流 拍。而与此相比的许多年轻艺术家的作品则依 旧被市场所看好,市场价格稳中有升、成交率较

高。本次巡展活动,组委会在艺术家与艺术作 品的甄选上苛求于其艺术价值与学术价值的综 合表现,作品具有不可低估的未来升值潜力。

"'捡漏'买得起的艺术节"全国城市巡展推 动当代艺术成为城市人群的一种生活方式,让 艺术直正讲入人们新时尚 高品位的生活 将艺 术品投资理念引领到中产阶级人群的视线中。 首场饕餮盛宴将为新郑州装点时尚、艺术的气 息,同时也将成为郑州人的"圣诞大礼"。

**二涌涌有 都市健康** 

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

劳损、外伤等致病因素,会造成滑膜细胞的病变,并导致局部发炎。滑膜细胞发生病变以后,关节软骨就会因为缺少滑膜的保护很容易造成 损伤,继而出现酸、胀、疼、痛等关节功能障碍 另外, 滑膜细胞发生病变或者萎缩以后, 关节液 的分泌减少或质量降低,关节软骨长期得不到 关节液的润滑和营养,软骨间磨损加重,久而久 之发生退行性变异,关节软骨代偿性增殖肥厚, 日久长出"肉芽"一样的东西,压迫经络神经引 发剧烈的疼痛,这就是"骨刺"。

碱为主药,辅以9味纯天然的名贵药材,运用国际最先进的超临界 CO2 萃取技术提取合成出 一种活性超强的物质"EK活化酶"。实验证实, 它不仅能够迅速修复病变或萎缩的滑膜细胞, 改善和恢复半月板弹性,消除风湿骨病困扰,更

费治疗,治好收费!

联系电话:0371-66050135

网址: http://www.zhongyao123.com

市内拨打电话即可享受免费上门服务,免

# 尿病患者先服药后

生物为原料,生物活性强,效果释放持久,见效快,疗效好,且无依赖性,无毒副作用,对糖尿病血糖不稳 效好,且无依赖性,无每曲时户月,对糖尿病血槽不稳定,及肝、肾、眼、心脑血管等并发症效果显著!按疗程使用大部分患者可以停药,摆脱药罐子的苦恼! 服用3-7 天,血糖平稳下降,口干乏力,便秘消瘦,饥饿等症状明显缓解,服用15 天血糖正常,患者肠胃得到调理吃得香,排的畅,睡的甜,浑身有劲,服用2-3 月身体免疫力提高,肝肾功能正常,血管软化,血压血脂改

吃的食物,现在也可以吃了

深海胰岛复活的成功开发是糖尿病治疗领域里 式的成果,独有"降糖保肝治肾清除并发症"

□ハマリス。 スキリックロー・ピンドラスペロン 为验证深海胰岛复活的确切疗效:厂家特许可患者 者先服药后付款。 无效退药退款,不多花冤枉钱,用事

**实证明疗效!** 61609993 专家咨询热线:0371- 束ゅ**免费**并依 专家服验据导用药 大多分,不从相连也并到一层多点的大平与一次交易水30人人之层 分店/市一分陈末200米东大街大药房/文化宫路市中医院对面空联 义:新兴路全好来超市金博药店/市医院对面华联地下超市金益康 同禧堂/东大街/太龙医药六分店/免费测血糖体验)

河南地名医院

走进 我院

还变 健康

67239999 地址:郑州市伊河路42 4、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、 儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白囊风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、 风心科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天应诊

天需几分钟 还您美丽双脚

省 特邀北京301医院(王主任)于11月25日─12月

